# 瑞光大道部分路段护栏长开口少

交警秩序中队:便于消防车辆进出,近期不调整

记者 项武龙

对面就是公交车站,有时候赶时间不得不翻越护栏,因为前后开口都太 远了。日前,市民张先生致电本报热线反映,在瑞光大道和拱瑞山路交叉口以 北的路段,路两侧都有公交站牌,但瑞光大道的护栏在此处却没有任何开口, 给过往行人带来诸多不便。

我们住在瑞光大道南侧,孩 子每天上学都要到路北侧坐公交 车,但瑞光大道护栏开口处少,步 行去前后的开口,再绕回来至少需 要 10 分钟,时间紧的时候,孩子经 常迫不得已翻越护栏,很不安全, 我们家长也不放心。 据张先生介 绍,护栏大概安装才半个多月,从 瑞光大道与拱瑞山路交叉口开始往 北走,一直至瑞光大道的安阳加油 站和市消防大队门前,才有一个护 栏开口,行人穿越马路很不方便。

记者看到,这段约250米长的护 栏是崭新的,但已有了好几个 缺 口 。行人纷纷向记者反映,这护栏 太长,人行通道太少,给市民带来 较多不便,为了方便过马路,有市 民还会搬凳子垫脚,爬过护栏,甚 至有市民用锯子锯断护栏,那好几 缺口 就是市民锯的。

自从安装护栏后,我们的生意 也差了许多。在护栏南侧的几家小 卖部,近期生意相比往年同期惨淡, 部分业主把原因归结为马路上的隔 离护栏没留开口,行人和车子拐不进 来。等他们走到开口处想再拐回来, 就要绕好大一个圈,很不方便。而且 缺口那边有一家小卖部,不少人选择 直接在那边买东西了。

不过以前这路段因为车子随 便掉头,或者行人横穿马路经常造 成路阻,现在交通比以前顺畅多 了,我们行人的安全感也增加了。 250米的隔离护栏,对于车子绕一 下不算远,但是对于行人来说,就 略显远些。希望交警部门能在护栏 中间开一个口,划一条斑马线,方 便周边居民们的出行。 周边居民们 在肯定护栏带来的好处的同时,也 希望有关部门能考虑更加周全些, 对于护栏和护栏开口的设置能够更

市公安局交警大队秩序中队的 民警张建程告诉记者,交警部门会 针对一些矛盾集中地段,根据道路 交通管理的需要来设置相应的护栏 和缺口。 考虑到以前这个路段交通 秩序较乱,给市消防大队的消防车 辆进出造成较大阻碍,我们才设置 封闭的护栏,其设置是经过仔细勘 察和各方面考虑的,是属于比较合 理的,近期不打算再调整。

### 集体土地证的房子能不能卖?

编号9854:我是文成县人,2004年在飞 云买的房子,有集体土地证,现在我想出售, 可以过户吗?

市住建局回复:根据房屋登记办法规 定:申请村民住房所有权转移登记的,除提

供房屋转移登记的相关材料以外,还应当提 交农村集体经济组织同意转移的证明材 料。同时,受让人不属于房屋所在地农村集 体经济组织成员的 ,房屋登记机构应当不予

### 农业户如何办理房产证?

编号9851 我是农业户口,有土地使用证, 要办理房产证的话需要哪些材料,走哪些程序, 到哪里办理?需要多长时间办下来?

市住建局回复:根据房屋登记办法,集体 土地范围内的房屋需提供下列材料:(一)登 记申请书;(二)申请人的身份证明;(三)宅基 地使用权证明或者集体所有建设用地使用权 证明;(四)申请登记房屋符合城乡规划的证 明;(五)房屋测绘报告或者村民住房平面图; (六)其他必要材料。

房屋登记以前需准备上述登记材料,到 房屋所在地的房屋登记机构申请登记(除安 阳、玉海、锦湖、东山、上望五街道在市房屋登 记中心办理以外,其他镇街均在当地登记中 心办理)。

登记材料齐全,产权清楚的登记工作时 限为12个工作日(不包括公告时间)。

(以上均为记者 项武龙 整理)

## 访问掌上瑞网议事厅





100 %有红包 进门送红包

100 %免费 **●●** 免费得家具

100 %省钱 买贵200%**返还**差份

你买家具我买单

联结福家居网络商城:www.ljfmall.com

搜索一下

活动地点: 联结福家居广场(温州大道690号)

**75** 0577-81699999